

«На-SOS» и другие

С этими ребятами из детских домов Московской области я познакомилась на КВН, посвящённом противопожарной тематике. Проходил он в Красногорском доме культуры «Подмосковье». Выяснилось тут, что большинство весёлых и находчивых ещё и спортсмены отличные!

Ребята из детдома № 39 Пушкинского района (их команда «Бригантин-на-39» заняла второе место) буквально накануне КВН стали серебряными призёрами соревнований военно-патриотического слёта «Безымянная высота». На городских соревнованиях «Безопасное колесо» они заняли первое место, да и испытания «Туристической полосы» тоже прошли успешно.

Команда Раменской специальной (коррекционной) школы-интерната заняла в КВН четвёртое место. В своём районе ребята этого интерната известны не только как лауреаты театрального и кукольного фестивалей, но и своими успехами в спорте. Они неплохо выступили на турнире по настольному теннису «Малая ракетка»,

отличились и на соревнованиях по лёгкой атлетике. А свою команду на противопожарном КВН неслучайно назвали «На-SOS». Прочитать остроумное название можно и так: «на помощь». Те, кто это придумал, всегда готовы откликнуться на зов о помощи, знают, что по-настоящему помочь людям, попавшим в беду, может человек смелый, сильный, умеющий справляться с трудностями.

Многие участники КВН впервые узнали, что проводятся соревнования по пожарно-прикладному спорту. Подробнее об этом можете узнать и вы, если заглянете на сайт Московского областного отделения ВДПО www.movdpo.ru. Тут есть специальная детская страничка, а на ней — информация о видах пожарно-прикладного спорта, о проходящих соревнованиях, в которых участвуют ребята. Хотите — перелистайте «Азбуку пожарной безопасности» или посмотрите мультфильмы.

Елена КОВЫЛИНА.